

SZTE Biológia Középiskolai Diákpályázat

A Szegedi Tudományegyetem Természettudományi és Informatikai Karának Biológia Intézete **középiskolai diákpályázatot hirdet a biológiatudomány valamennyi szakterületén belül az alábbi főbb témákban írt pályamunkákra:**

- **Önállóan elvégzett kísérletes eredmények bemutatása és elemzése**
- **Biológiai jelenségek megfigyelése, leírása és elemzése**

A pályázat célja:

A pályázat célja ösztönözni a középiskolás diákokat önálló, a biológia tudományterületéhez kapcsolódó kísérletek és megfigyelések elvégzésére és leírására, valamint egy-egy a biológiához kapcsolódó témában történő elmélyedésben és a szakirodalom felkutatásában. Célunk továbbá a tehetségek felkutatása és támogatása, a kutatói életpálya népszerűsítése, a diákok SZTE képzéseire történő hívása.

A pályamunkák beküldésének határideje:

2022. január 31. (hétfő)

A pályázók köre:

Középiskolások (14 és 18 év közötti korosztály)

A pályamunkák formai követelménye:

A pályamunkákat a címdallal (középiskola neve, pályázat címe, pályázó neve és osztálya, pályázó email címe, felkészítő tanár neve és email címe, évszám), maximum egy oldalas tartalmi összefoglalóval és 5 kulcsszóval, tartalomjegyzékkel, irodalmi bevezetéssel és az eredmények leírásával (ábrákkal, diagramokkal), és irodalomjegyzékkel (hivatkozásokkal) együtt minimum 10, de maximum 20 oldal terjedelemben, Times New Roman 12-es betűtípussal, 1,5 sorközzel, és 2,5-2,5 cm-es margókkal várjuk.

A dolgozatot 1 példányban nyomtatott formában kérjük elküldeni az alábbi címre:

SZTE Biológia Intézet, Közép fasor 52., Szeged, 6726

Valamint elektronikus formában is várjuk az alábbi címre:

Dr. Poór Péter: poorpeti@bio.u-szeged.hu

(Bármilyen további kérdésben a megadott email címre várjuk a leveleket!)

A pályamunkák értékelése:

A pályamunkákat a Biológia Intézet oktatói bírálják el az adott szakterületen belül.

A pályázók díjazása:

Az első három helyezett összesen több mint 100.000 Ft értékű ajándékban részesül.

A felkészítő tanárok munkáját – diájkjuk helyezése függvényében – értékes ajándékokkal köszönjük meg.

Díjátadás:

A díjátadásra az SZTE Biológia Intézet Napján kerül sor tavasszal.

A nyerteseket emailben értesítjük!